

# 票价5500万美元 3人拟搭飞船赴国际空间站旅游

**新华社消息** 3名游客计划在明年1月搭乘飞船前往国际空间站旅游,为此每人支付5500万美元。

美国阿克肖姆航天公司26日公布这3人的身份,称他们届时将搭乘美国太空探索技术公司的载

人“龙”飞船启程,这将是前往国际空间站的“首架商业航班”。

据美联社报道,这3名游客所乘的飞船将从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角升空,用1天至2天抵达国际空间站,他们将在空间

站停留8天时间。美国宇航员迈克尔·洛佩兹-阿莱格里亚担任这次太空旅游的指挥官。

出发前,每名游客需通过医学检查并接受为期15周的训练。如果成行,美国俄亥俄州70岁的房地产

商、技术企业家拉里·康诺将成为进入太空最年长的人之一,仅次于美国宇航员约翰·格伦。后者1998年最后一次太空飞行时已经77岁。

另一名游客、以色列商人埃坦·斯蒂布是以色列首

名字宇航员伊兰·拉蒙的密友。后者在2003年美国“哥伦比亚”号航天飞机事故中遇难。还有一名游客是加拿大金融家马克·帕蒂。

自2001年以来,俄罗斯“联盟号”飞船已将多名游客送往国际空间站。越来越多

企业近年来也争相开发太空旅游市场。美国蓝色起源公司和英国维珍银河公司均推出太空旅游计划,有望在今年成行,人均收费数百万元。不过,这两家企业的航天游只能令游客在太空停留几分钟。 (袁原)

## FBI确认400余名冲击国会嫌疑人身份

**新华社消息** 美国司法部26日发布的文件显示,联邦调查局(FBI)已确认国会大厦遭暴力冲击事件400余名嫌疑人身份。

联邦调查局分管首都事务的副局长史蒂文·丹托诺证实,联邦检察官已对150多名嫌疑人提起诉讼,罪名包括非法进入联邦建筑、盗窃、损坏公共财产、袭击执法人员。

丹托诺说,联邦调查局已收集逾20万条有关暴力冲击国会大厦的线索,调查人员获得500

多张传票和搜查令,协助搜集信息、锁定嫌疑人。

联邦检察官迈克尔·舍温当天告诉媒体记者,检方将“尽可能多地”确认嫌疑人身份,联邦调查局和检方不担心被大量起诉“累垮”,“没有人手不足的问题”。

“不论情节轻重,只要你犯了罪,我们就会起诉,不管你当时是在国会大厦里面还是外面。”舍温说,下一步将调查暴力冲击国会大厦事件是否有组织、有预谋,是否有个人或团体与身处现场

的嫌疑人“共谋”和“煽动叛乱”。法新社报道,这些罪名如果成立,最重可判处20年监禁。

本月6日,时任总统唐纳德·特朗普的支持者冲击国会,导致参众两院认证约瑟夫·拜登当选总统的联席会议中断。一些示威者闯入国会大厦,与警方发生冲突,一名警察和4名示威者死亡。一名示威者还把两个爆炸装置分别放在国会大厦附近的民主党、共和党办公地点,联邦调查局悬赏7.5万美元通缉。(刘秀玲)

## 福彩“快乐8”登陆内蒙古 带您怀揣梦想迎新年

新年新气象,新年新希望。福利彩票新生电脑票游戏“快乐8”,在大家的翘首期盼中,载着满满的快乐与惊喜登陆我区彩市。1月12日,该款游戏将在全区首批试点销售站正式上市销售。

该款游戏亮点纷呈:

一、大奖奖金与双色球比肩,最高可中500万元

“快乐8”游戏玩法多样、中奖体验好、开奖号码多。彩民可从1至80共八十多个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元。

二、玩转“快乐8”,只需记住“80”“20”“10”“3”“2”“1”六个数字

1. 80个备选号码;

2. 20个开奖号码;

3. 10种玩法,从“选一”到“选十”;

4. 3种投注方式:“单式”“复式”“胆拖”;

5.2元一注;

6.1天开奖一次。



可达25%。十种玩法任您选择,圆您十个中奖梦想。

四、现场网络直播开奖,随时了解开奖信息

“快乐8”是中国福利彩票推出的首款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票,也是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。该款彩票每天开奖一次,各位彩民朋友可在每晚21:30,通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏开奖直播。

彩票虽小,但每一张都承载着希望与梦想。“快乐8”游戏的上市发行,将为福利彩票注入新的市场活力,在推广基诺型彩票游戏、丰富彩票市场游戏产品、助力福事业和公益事业等方面发挥重要作用。十种玩法,承载着十种梦想,让它带着您快乐出发吧!

“快乐8”游戏详情,可见销售站内海报,也可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号,或到站内“一体机”上进行查询。

三、十种玩法  
分别设奖,圆您十  
个梦想

“快乐8”游戏  
按照不同玩法设  
奖,“选十”玩法中  
“选十中十”奖等采



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯



福彩网址:www.nmlottery.com.cn  
咨询电话:0471-5182871

## 古城掠影

1月26日,游客参观约旦杰拉什古城。约旦首都安曼以北的杰拉什古城内剧场、神殿、集市、浴场、街道和供水系统等城市基础设施一应俱全,是约旦境内保存最完好的古罗马城市之一。

摄影/穆罕默德·阿布·古什



## 美国会参议院批准布林肯出任国务卿

**新华社消息** 美国国会参议院26日投票批准前常务副国务卿安东尼·布林肯出任国务卿。

参议院当天以78票赞成、22票反对的投票结果批准了总统拜登对布林肯出任国务卿的提名,所有反对票均来自共和党参议员。

布林肯19日在参议院外交委员会举行的听证会上表示,拜登政府会对美国在伊朗核问题、巴以问题、也门冲突以及军控问题上的政策有所调整。

布林肯现年58岁,有近30年外交工作履历。布林肯在奥巴马政府时期全程参与

了美国国家安全和外交事务的决策,曾先后担任时任美国副总统拜登的国家安全事务助理、总统国家安全事务副助理以及常务副国务卿。

美国国会参议院日前还表决批准了拜登对国防部长、财政部长的提名。

(刘品然)

## 美国会参议院接手特朗普“煽动叛乱”弹劾案

**新华社消息** 美国国会参议院100名参议员26日宣誓组成陪审团,正式接手指控前总统特朗普“煽动叛乱”的弹劾案。

共和党参议员兰德·保罗随后以特朗普已卸任、参议院此时审理弹劾案不符合宪法为由提出一项动议,要求全院表决解除弹劾案,但未获通过。

据表决结果,50名民主党人和5名共和党人认为参议院此时审理特朗普弹劾案不违宪,余下45名共和党人包括参议院共和党领袖麦康奈尔持对立观点。美国《国会山报》文章

认为,这一表决结果预示参议院或没有足够票数给特朗普最终定罪。

按照民主、共和两党此前达成的协议,正式审理包括控辩双方陈述最快于2月8日那一周开始。参议院将在接下来两周时间里重点审议和批准新任总统拜登的内阁提名人选等,同时给特朗普更多时间组建律师团队和准备辩护。

1月6日,大批特朗普支持者突破警察封锁,强行闯入国会大厦,正在举行的2020年总统选举结果认证过程被迫中断。混乱和暴力造成5人死亡、数十人受

伤。在国会骚乱前,特朗普多次在社交媒体上呼吁各地支持者赴华盛顿抗议,并在6日早些时候在白宫外的示威集会上发表讲话。

众议院于1月13日表决通过一项针对特朗普的弹劾条款,指控他“煽动叛乱”。当时距特朗普正式卸任美国总统仅剩一周,他也成为美国历史上首位两度遭众议院弹劾的总统。根据美国宪法,众议院掌握弹劾权,参议院则控制审理权。众议院通过弹劾条款至少须简单多数支持,但给被弹劾人定罪须至少三分之二的参议员支持。

(孙丁 徐剑梅)

## 鄂托克旗交警大力营造春节安全出行氛围

春节临近,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队全方位开展冬季交通安全宣传教育行动,保障人民群众安全、有序、畅通出行,预防冬季道路交通事故的发生。大队以路面各执勤卡点为依托,在查纠交通违法行为过程中对违法驾驶人实行先教育后处罚,通过耐心细致的法律讲解和说服规劝,使违法当事人切实认识自身违法行为的危害性,自觉抵制不文明、不安全的驾驶行为。

文/马 轩